

ОТЧЕТ
МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1»
о проведении мероприятий в рамках
месячника «Экстремизму – Нет!»

В соответствии с планом воспитательной работы МБОУ «СОШ № 1» с 01 по 30.09 сентября был организован месячник «Экстремизму – нет».

29.09.2016 г. был проведен инструктаж среди сотрудников школы «Внимание: «Терроризм!», обсуждена Памятка о действиях при обнаружении подозрительного предмета, угрозе взрыва и совершении взрыва



Для учащихся обновлен стенд «Внимание, терроризм!»



1 сентября 2016 г. во всех классах прошли тематические классные часы «Наша безопасность – в наших руках». Так, в 9 «Б» классе побывал Женихов Павел Николаевич – государственный инспектор по малометражным судам Чистопольского ГИМС МЧС России по РТ. С учащимися состоялся разговор на тему «Безопасное поведение в экстремальных ситуациях».



1 сентября состоялось заседание методического объединения классных руководителей, где обсуждались вопросы организации работы по профилактике терроризма и экстремизма, даны методические рекомендации по проведению интерактивных занятий, было презентовано методическое пособие «Экстремизм не пройдет» для использования в практике работы по формированию общественного мнения, направленного на создание атмосферы нетерпимости к проявлениям экстремистской идеологии, формирования толерантного мировоззрения в подростковой среде.



2 сентября среди учащихся и сотрудников школы была проведена тренировочная эвакуация «Действия при возникновении чрезвычайной ситуации»



3 сентября была организована акция «Мы против террора», посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Ведущие акции прочитали стихи о трагедии, произошедшей 12 лет назад в Беслане, на экране демонстрировались фильмы о произошедшем в Северной Осетии. Закончилась акция минутой молчания в память о тех, кто погиб от рук террористов.





6-7 сентября 2016 г. прошли тематические классные часы «Экстремизм не пройдет». Все классные часы проходили в разнообразных формах («мозговой штурм», ролевая игра, тренинг) и были направлены на развитие навыков межкультурного понимания и толерантного поведения в межэтнических отношениях, развитие способности к конструктивному взаимодействию с представителями социума независимо от их принадлежности и мировоззрения. Классные руководители демонстрировали учебные фильмы, беседовали об опасности вступления в различные экстремистские группировки. Ученики высказывали свои мнения о страшном явлении под названием «Терроризм».



9 сентября 2016 г. в МБОУ «СОШ №1» на базе 9-х классов был проведен открытый урок по ОБЖ теме: «Терроризм – угроза обществу» (преподаватель Х. А. Халиуллин).

На занятии были разобраны понятие терроризм и виды терроризма, приведены примеры из жизненных ситуаций.

Ребята вместе с учителем обсудили правила поведения при захвате в заложники. Также был продемонстрированы фильмы о самых громких терактах в мире.



В течение месяца была проведена работа с родительской общественностью. Вопрос безопасности детей обсуждался на собрании родительского комитета школы, на родительских собраниях внутри классов. Вопрос безопасного пребывания ребенка в школе обсуждался на общешкольном родительском собрании. Родителей познакомили с системой работы школы по профилактике терроризма, экстремизма, обосновали необходимость соблюдения строгого пропускного режима в здание школы. До родителей была доведена информация о религиозных объединениях деструктивной направленности, выявленной на территории Татарстана, о необходимости контроля со стороны родителей за организацией и проведением досуга детей.



С 19 по 24 сентября был организован конкурс рисунков «Как прекрасен этот мир!». В своих работах ребята чувство толерантности, как его должны проявлять люди по отношению друг другу (учитель Сулейманова Г.Г.)



23 сентября 2016 года на базе Центра «Ватан» прошла молодежная игра «Мой толерантный мир», в которой приняли участие учащиеся 10-11-х классов. Команда школы «Крепость» завоевала 1 место.



28 сентября членами отряда профилактики «Фемида» была проведена акция «Террору – уверенное нет!». Учащиеся школы подготовили памятки и раздали их учащимся 6-8-х классов.





Зам. директора по ВР:

Т.Н. Шестакова